Ausführungsbericht gem. § 2 Abs. 2 a) der Entwicklung des Berichtswesens vom 03.12.2009

Tür die Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses am (04.04.17,709.6-2 (Veränderungen sind <u>unterstrichen kursiv</u> dargestellt)

Bericht zur Umsetzung von Beschlüssen	der Stadtvertretung			
	des Hauptausschusses			
	des			
Beschluss vom	29.9.2016			
Tagesordnungspunkt	21			
Bezeichnung	II. Änderung der Betriebssatzung für den Bauhof der Stadt Heiligenhafen; hier: Umsetzung des Vergütungsoffenlegungsgesetzes, sogenanntes Transparenzgesetz			
Wortlaut des Beschlusses	Die vorgelegte II. Änderung der Betriebssatzung für den Bauhof der Stadt Heiligenhafen wird beschlossen.			
Bearbeitungsstand	Der Beschluss ist vollständig ausgeführt teilweise ausgeführt (Umsetzungsstand siehe unten) bisher nicht ausgeführt (Begründung siehe unten)			
Begründung/Probleme	Die seinerzeit beschlossene II. Änderung der Betriebssatzung für den Bauhof der Stadt Heiligenhafen zur Umsetzung des Vergütungsoffenlegungsgesetzes des Landes Schleswig-Holstein vom 7. Juli 2015 wurde am 10. Oktober 2016 ausgefertigt und im amtlichen Bekanntmachungsorgan der Stadt Heiligenhafen am 12. Oktober 2016 veröffentlicht. Die II. Satzung zur Änderung der Betriebssatzung für den Bauhof der Stadt Heiligenhafen trat daher am 13. Oktober 2016 in Kraft. Eine Veröffentlichtung der Bezüge der Werkleitung erfolgte nicht. Begründung: siehe Anlage.			
	Um Kenntnisnahme wird gebeten.			

Heiligenhafen, den 25. Juli 2017 (Heiko Müller)

Sachbearbeiterin / Sachbearbeiter Amtsleiterin / Amtsleiter

Büroleitender Beamter

Stadt Heiligenhafen

Eing. 14. FEB. 2017



Bauhof Heiligenhafen - c/o HVB GmbH & Co. KG - Am Jachthafen 4 a - 2377 Heiligenhafen

Stadtverwaltung Heiligenhafen Fachbereich 1

Durch Hauspost

Postanschrift:

Am Jachthafen 4 a, 23774 Heiligenhafen Postfach 13 45, 23773 Heiligenhafen

Telefon (0 43 62) 50 34 0 Telefax (0 43 62) 50 34 22

Werkleiter: Joachim Gabriel und Manfred Wohnrade

Lieferanschrift: Gewerbestr. 4, 23774 Heiligenhafen Telefon (0 43 62) 50 38 70

Telefon (0 43 62) 50 38 70 Telefax (0 43 62) 50 67 72

Bankverbindungen

Sparkasse Holstein

IBAN: DE36 2135 2240 0134 9415 41

BIC: NOLADE21HOL

e-mail: info@hvbkg.de Internet: www.bauhof-heiligenhafen.de

Geschäftszeichen	Auskunft erteilt	e-mail	2 50 34	Datum
000-01	Herr Gabriel	j.gabriel@hvbkg.de	0	13.02.2017/Ve.

Umsetzung des Vergütungsoffenlegungsgesetzes

Ihr Schreiben vom 24.01.2017; Aktenzeichen: 024-21

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihr Schreiben vom 24.01.2017 haben wir erhalten.

Weder die Werkleiter der eigenbetriebsähnlichen Einrichtung "Bauhof der Stadt Heiligenhafen" noch des Eigenbetriebs "Stadtwerke Heiligenhafen" erhalten Bezüge von diesen Einrichtungen.

Nach dem Gesetz veröffentlichungspflichtig sind gemäß der Aussage des Finanzministeriums und unserer Steuerberatungsgesellschaft Bezüge > 0,00 Euro. Da von den vorgenannten Einrichtungen aber keine Bezüge an die Werkleiter geleistet werden, entfällt eine Veröffentlichung.

Mit freundlichen Grüßen

(Gabriel) Werkleiter